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ПРО БЛЕ МИ ПРА ВО ВО ГО РЕ ГУ ЛЮ ВАН НЯ 
НА БРАН НЯ ЧИН НОСТІ РІШЕН НЯМ ПРО МІСЦЕ ВИЙ БЮ Д ЖЕТ

Роз г ля ну то про бле ма ти ку на бран ня чин ності рішенням про місцеві бю д же ти.
Дослідже но особ ли вості пра во во го ре гу лю ван ня оп ри люд нен ня рішень про місцеві бю д -
же ти в си с темі за ко но дав ст ва Ук раїни та рег ла мен тах місце вих рад. За про по но ва но
зміни до цих актів, у ре зуль таті яких пра во ве ре гу лю ван ня оп ри люд нен ня рішень про
місцеві бю д же ти бу де по вним на за ко но дав чо му рівні та уніфіко ва ним на місце вих
рівнях.

Клю чові сло ва: рішен ня про місце вий бю д жет, місце ва ра да, на бран ня чин ності,
оп ри люд нен ня.

Гай ка О. Р. Про бле мы пра во во го ре гу ли ро ва ния вступ ле ния в си лу дей ст ву ю -
ще го ре ше ния про ме ст ный бю д жет

Рас смо т ре на про бле ма ти ка вступ ле ния в си лу ре ше ний про ме ст ные бю д же ты.
Ис сле до ва ны осо бен но с ти пра во во го ре гу ли ро ва ния опуб ли ко ва ния ре ше ний о ме ст ных
бю д же тах в си с те ме за ко но да тель ст ва Ук ра и ны и рег ла мен тах ме ст ных со ве тов.
Пред ло же но вне се ние из ме не ний в эти ак ты, в ре зуль та те ко то рых пра во вое ре гу ли ро -
ва ние опуб ли ко ва ния ре ше ний о ме ст ных бю д же тах бу дет пол ным на за ко но да тель ном
уров не и уни фи ци ро ван ным на ме ст ных уров нях.

Клю че вые сло ва: ре ше ние про ме ст ный бю д жет, ме ст ный со вет, вступ ле ние в си -
лу, опуб ли ко ва ние.

Gаyka О. R.
The article describes the problem of the enactment of the local budget acts. The features

of the promulgation procedure of the local budget acts were investigated. Some amendments
into the budget laws and rules were proposed. 
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Місце вий бю д жет є ос нов ним інстру мен том ре гу лю ван ня соціаль но-еко -
номічних відно син на місце во му рівні. Бу ду чи за со бом ре алізації од но час но бю д -
жет них та нор мо твор чих по вно ва жень місце вих рад, рішен ня про місце вий бю д -
жет є ос нов ним фінан со вим до ку мен том, який у ме жах відповідної адміністра -
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тив но-те ри торіаль ної оди ниці ре гу лює про тя гом бю д жет но го періоду до хо ди
місце во го бю д же ту, йо го фінан су ван ня, бю д жетні при зна чен ня го ло вним роз по -
ряд ни кам коштів то що. Оскільки та ке ре гу лю ван ня по чи нається з мо мен ту на -
бран ня юри дич ної си ли рішен ням про місце вий бю д жет, вик ли ка ють на уко вий
інте рес про бле ми, пов’язані з про це ду рою всту пу в дію цьо го ак та. 

На бран ня чин ності будь-яким нор ма тив но-пра во вим ак том по чи нається із за -
вер шен ням ос тан ньої стадії пра во твор чо го про це су – йо го офіційно го оп ри люд -
нен ня. Досліджу ю чи офіційне оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во во го ак та як про -
це су аль ну стадію, слід вра хо ву ва ти те, що вчені, які ро зуміють пра во твор чий про -
цес як ви ключ но діяльність ком пе тент но го ор га ну, ви во дять офіційне оп ри люд -
нен ня за рам ки цьо го про це су1, вод но час пе ре важ на більшість ра дянсь ких2 та су -
час них вітчиз ня них і російських вче них3, дум ку яких ми поділяємо, виз на ють
офіційне оп ри люд нен ня са мостійною за вер шаль ною стадією пра во твор чо го про -
це су. За ключ ною стадією пра во твор чо го про це су є офіційне оп ри люд нен ня
(опубліку ван ня) прий ня то го нор ма тив но-пра во во го ак та в особ ли вих, пе ред ба че -
них за ко ном дру ко ва них ви дан нях (спеціаль них періодич них дру ко ва них ви дан -
нях, га зе тах то що), а та кож йо го офіційне оп ри люд нен ня в іншій формі (по радіо,
те ле ба чен ню, те ле гра фу, шля хом роз си лан ня офіційних текстів до зацікав ле них
ор ганів та ор ганізацій, вивішу ван ня на дошці офіційних до ку ментів то що). У ба -
га ть ох країнах вста нов ле но пра ви ло, згідно з яким не опубліко ва ний в офіційно -
му ви данні пра во вий акт (крім актів, які містять дер жав ну або військо ву таємни -
цю) не тяг не пра во вих наслідків і осо ба (ор ган) не не се юри дич ної відповідаль -
ності за по ру шен ня йо го при писів4. На при клад, відповідно до ч. 3 ст. 15 Кон сти -
туції Російської Фе де рації не о публіко вані за ко ни не за сто со ву ють ся5. Подібна
нор ма в Кон сти туції Ук раїни закріпле на в та ко му при писі ст. 57: «За ко ни та інші
нор ма тив но-пра вові ак ти, що виз на ча ють пра ва та обов’яз ки гро ма дян, не до ве -
дені до відо ма на се лен ня у по ряд ку, вста нов ле но му за ко ном, є не чин ни ми»6.
Отже, будь-які нор ма тив но-пра вові ак ти, які зачіпа ють пра ва, сво бо ди та обов’яз -
ки лю ди ни і гро ма дя ни на, не мо жуть за сто со ву ва тись, як що во ни не до ве дені
офіційно до за галь но го відо ма. 

Нор ма тив но-пра во вий акт – це фор маль ний до ку мент, що не мо же існу ва ти
без офіційно го тек с ту. Про те на явність од но го оригіна лу нор ма тив но-пра во во го
ак та не мо же за без пе чи ти ефек тив не ре гу лю ван ня відповідної сфе ри суспільних
відно син. Для цьо го потрібна серія дублікатів, які ма ли б офіційне зна чен ня.
Офіційне оп ри люд нен ня прий ня то го нор ма тив но-пра во во го ак та за без пе чує вла -
с ти вості ав тен тич ності дубліка там цьо го ак та7. Без опубліку ван ня нор ма тив ний
акт не мо же на бра ти си ли і пра во твор чий про цес тим са мим не має логічно го за -
вер шен ня8.

Та ка умо ва обов’яз ко во го оп ри люд нен ня сто сується і нор ма тив но-пра во вих
актів ор ганів місце во го са мо вря ду ван ня, зо к ре ма рішень про місцеві бю д же ти.
Відповідно до п. 5 ст. 59 За ко ну Ук раїни «Про місце ве са мо вря ду ван ня в Ук раїні»
рішен ня ра ди нор ма тив но-пра во во го ха рак те ру на би ра ють чин ності з дня їх
офіційно го оп ри люд нен ня, як що ра дою не вста нов ле но більш пізній строк вве -
ден ня цих рішень у дію. Спе цифіка пред ме та ре гу лю ван ня рішень про місцеві бю -
д же ти тільки по си лює обов’яз ковість оп ри люд нен ня та ких актів. Зу мов ле но це
на сам пе ред ви мо гою бю д жет но го за ко но дав ст ва оп ри люд ню ва ти інфор мацію про
бю д жет. Так, відповідно до ст. 28 Бю д жет но го ко дек су (далі – БК) Ук раїни від
2010 р. Вер хов на Ра да Ав то ном ної Ре с публіки Крим, Ра да міністрів Ав то ном ної
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Ре с публіки Крим, місцеві дер жавні адміністрації, ор га ни місце во го са мо вря ду -
ван ня за без пе чу ють публікацію інфор мації про місцеві бю д же ти, в то му числі
рішень про місце вий бю д жет та квар таль них звітів про їх ви ко нан ня9. Про те, не -
зва жа ю чи на на явність нор ма тив но-пра во во го ре гу лю ван ня умов та по ряд ку на -
бран ня чин ності рішеннями про місцеві бю д же ти, ця стадія нор мо твор чо го про -
це су прий нят тя рішень про місцеві бю д же ти містить ряд не доліків та про га лин як
на за ко но дав чо му рівні, так і на прак тиці. До та ких не доліків на сам пе ред на ле -
жать відсутність нор ма тив но-пра во во го ре гу лю ван ня форм оп ри люд нен ня рішень
про місцеві бю д же ти та не о публіку ван ня рішень про місцеві бю д же ти на прак -
тиці. 

У публічно-са мо врядній прак тиці Ук раїни ви ко ри с то ву ють ся різні спо со би
до ве ден ня до відо ма на се лен ня муніци паль них нор ма тив но-пра во вих актів, які
мож на об’єдна ти за галь ною на звою «офіційне оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во -
вих актів пред став ниць ких ор ганів місце во го са мо вря ду ван ня». Од ним із най по -
ши реніших спо собів офіційно го оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих актів
місце вої ра ди є йо го офіційне опубліку ван ня. Во но по ля гає у розміщенні по вно -
го і точ но го тек с ту прий ня то го нор ма тив но-пра во во го ак та з усіма йо го ат ри бу та -
ми та реквізи та ми у за твер д же но му рег ла мен том або іншим рішен ням пред став -
ниць ко го ор га ну місце во го са мо вря ду ван ня дру ко ва но му ви данні, ви пуск яко го
здійснюється від імені цьо го ор га ну і яке має офіційний ха рак тер. Та кий по ря док
оп ри люд нен ня ха рак тер ний для нор ма тив но-пра во вих актів Вер хов ної Ра ди Ав -
то ном ної Ре с публіки Крим, об лас них та рай он них рад, міських та рай он них у
місті рад. Про те по ряд із віднос но успішним роз вит ком місце во го са мо вря ду ван -
ня в ур баністич них муніци паль но-те ри торіаль них оди ни цях, йо го роз ви ток у
сільській місце вості зіштов хується зі знач ни ми труд но ща ми. Од на з го ло вних
про блем по ля гає в то му, що пе ре важ на більшість муніци паль но-те ри торіаль них
оди ниць у сільській місце вості не є фінан со во са мо до статніми, що тяг не
відсутність влас ної інфор маційної інфра с т рук ту ри. Оскільки в ме жах ба га ть ох сіл
та се лищ не ви да ють ся дру ко вані за со би ма со вої інфор мації, там і досі найбільш
по ши ре ною фор мою офіційно го оп ри люд нен ня муніци паль них нор ма тив но-пра -
во вих актів є вивішу ван ня їх текстів на дошці ого ло шень. Ви ко ри с тан ня цієї фор -
ми офіційно го оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих актів є, без пе реч но, ар хаїч -
ним спо со бом до ве ден ня до гро мадсь кості офіційних до ку ментів, що ча с то
викли кає су пе реч ки (зо к ре ма що до фіксації ча су оп ри люд нен ня), од нак у ба га ть -
ох ви пад ках ця фор ма є єди ною з до ступ них. Ви пра ви ти це ста но ви ще, на дум ку
В.Р. Барсь ко го, мож на ви ключ но за умо ви ство рен ня фінан со во са мо до статніх
муніци паль но-те ри торіаль них оди ниць шля хом ук руп нен ня існу ю чих. Це при ве -
де до збільшен ня по дат ко с про мож ності те ри торіаль ної гро ма ди, збільшен ня
доход ної ча с ти ни місце вих бю д жетів, що дасть мож ливість, зо к ре ма, роз ви ну ти
муніци паль ну інфор маційну інфра с т рук ту ру10.

Офіційне оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих актів пред став ниць ких ор га -
нів місце во го са мо вря ду ван ня завжди має юри дич ний ха рак тер і то му по вин но
про хо ди ти в пе ред ба че них за ко но дав ст вом про місце ве са мо вря ду ван ня і рег ла -
мен та ми місце вих рад фор мах, і цим во но відрізняється від усіх інших спо собів
до ве ден ня до відо ма на се лен ня нор ма тив них при писів. Аналіз ук раїнсько го за ко -
но дав ст ва по ка зує, що За кон Ук раїни «Про місце ве са мо вря ду ван ня в Ук раїні» та
БК Ук раїни містять по ло жен ня, згідно з яки ми для на бран ня чин ності нор ма тив -
но-пра во вим ак том місце вої ра ди обов’яз ко вим є офіційне оп ри люд нен ня ак та,
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про те фор ма та ко го оп ри люд нен ня чітко не вка зується. На жаль, рег ла мен ти
місце вих рад за пов ню ють цю про га ли ну тільки ча ст ко во. Так, у рег ла мен тах
міських рад міст об лас но го зна чен ня містить ся чітка вказівка на фор му оп ри люд -
нен ня, а та кож, що є вель ми важ ли вим, вка зується на зва офіційно го дру ко ва но го
ор га ну. На при клад, згідно з п. 6 Рег ла мен ту Харківської міської ра ди «гласність
засідань міської ра ди за без пе чується шля хом їх транс ляції по те ле ба чен ню і
радіо, обов’яз ко вої публікації рішень міської ра ди, в то му числі прий ня тих на за -
кри тих засідан нях (при за кри то му роз гляді ок ре мих пи тань по ряд ку ден но го) в
офіційно му дру ко ва но му ор гані Харківської міської ради га зеті «Сло бо да» або в
іншо му дру ко ва но му за собі ма со вої інфор мації, виз на че но му відповідним рішен -
ням міської ра ди, та розміщен ня на офіційно му сайті Харківської міської ра ди в
ме режі Інтер нет»11; відповідно до ст. 52 Рег ла мен ту Чернівець кої міської ра ди
«рішен ня нор ма тив но-пра во во го ха рак те ру на би ра ють чин ності з дня їх
офіційно го оп ри люд нен ня (по дан ня дер жав ною мо вою в офіційно му дру ко ва но -
му ор гані міської ра ди га зеті «Чернівці», а в ок ре мих ви пад ках – че рез те ле ба чен -
ня і радіо після їх прий нят тя і підпи сан ня), як що ра дою не вста нов ле но більш
три ва лий строк вве ден ня цих рішень в дію»12 то що. Се ред рег ла ментів об лас них
рад в од них рег ла мен тах пи тан ня про оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих
рішень вре гу ль о ва но де таль но – із за зна чен ням на зви га зе ти, в якій оп ри люд ню -
ють ся нор ма тив но-пра вові ак ти13, в інших вка зується тільки обов’язок оп ри люд -
нен ня у «ви дан нях об лас ної ра ди»14, а в де я ких вза галі рег ла мент об ме жується
вказівкою оп ри люд ни ти нор ма тив но-пра во вий акт15. На наш по гляд, на зва
офіційно го дру ко ва но го ор га ну в рег ла мен тах відповідних місце вих рад є
обов’яз ко вою, оскільки це ви о кре мить офіційний дру ко ва ний ор ган серед інших.
Так, на при клад, нор ма тив но-пра вові ак ти Вер хов ної Ра ди Ук раїни, Пре зи ден та
Ук раїни та Кабіне ту Міністрів Ук раїни оп ри люд ню ють ся в офіційних дру ко ва них
ви дан нях, на зва яких чітко вка за на в Указі Пре зи ден та Ук раїни «Про по ря док оп -
ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих актів та на бран ня ни ми чин ності»16. Вка за ний
Указ містить по ло жен ня, що нор ма тив но-пра вові ак ти, опубліко вані в інших дру -
ко ва них ви дан нях, ма ють інфор маційний ха рак тер і не мо жуть бу ти ви ко ри с тані
для офіційно го за сто су ван ня.

Си ту ація з ре гу лю ван ням пи тан ня про оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих
актів у містах рай он но го зна чен ня, се лах та се ли щах ще гірша. На при клад, згідно
зі ст. 59 рег ла мен ту Мор шинсь кої міської ра ди (Львівської об ласті) рішен ня за -
галь но го ха рак те ру публіку ють ся на офіційно му веб-сайті Мор шинсь кої міської
ра ди та до во дять ся до відо ма на се лен ня де пу та та ми міської ра ди під час зустрічей
з ви бор ця ми17. У та ко му разі рег ла мент навіть не пе ред ба чає обов’яз ку офіційно -
го опубліку ван ня рішен ня в міській га зеті. 

У рег ла мен тах ба га ть ох місце вих рад пе ред ба че не оп ри люд нен ня нор ма тив -
но-пра во вих актів на відповідних сай тах Інтер нет місце вих рад. Зу мов ле но це
зро с тан ням но вих тех но логій та тех но логічних рішень, що на бу ло нині не ба че но -
го роз ма ху. Не є ви нят ком сфе ра муніци паль но го уп равління, в якій ши ро ко за сто -
со ву ють ся різно го ро ду еле к тронні ба зи да них і комп’ютерні ме режі. На сьо годні
знач на ча с ти на ор ганів місце во го са мо вря ду ван ня ма ють офіційні Інтер нет-сай -
ти, на яких во ни розміщу ють інфор мацію про свою діяльність. На явність
офіційних Інтер нет-сайтів, а та кож зро с та ю ча до ступність, по пу лярність і по ши -
реність комп’ютер них ме реж у су куп ності є підста вою для роз гля ду пи тан ня про
виз нан ня розміщен ня тек с ту прий ня то го нор ма тив но-пра во во го ак та, зо к ре ма
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рішен ня про місце вий бю д жет, на офіційно му Інтер нет-сайті пред став ниць ко го
ор га ну місце во го са мо вря ду ван ня фор мою йо го офіційно го оп ри люд нен ня. У рег -
ла мен тах де я ких місце вих рад при вре гу лю ванні пи тан ня що до на бран ня чин -
ності нор ма тив но-пра во ви ми ак та ми за зна чається вказівка розміщу ва ти текст
нор ма тив но-пра во во го ак та на офіційно му сайті ра ди17. Юри дич ною підста вою
для та кої нор ми є За кон Ук раїни «Про еле к тронні до ку мен ти та еле к трон ний до -
ку мен то обіг» від 22 трав ня 2003 р. № 851-IV, по ло жен ня яко го виз на ча ють по нят -
тя еле к трон но го до ку мен та та еле к трон но го підпи су, за са ди та ор ганізацію еле кт -
рон но го до ку мен то обігу в Ук раїні18.

Про те ча с то на прак тиці зустріча ють ся грубі по ру шен ня по ряд ку офіційно го
оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во вих актів ор ганів місце во го са мо вря ду ван ня, а
са ме – рішен ня про місцеві бю д же ти вза галі не публіку ють ся. Вра хо ву ю чи те, що
офіційне оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во во го ак та є обов’яз ко вою умо вою на -
бут тя ним чин ності, ви ни ка ють сумніви що до чин ності не оп ри люд не них
відповідно до за ко но дав ст ва рішень про місцеві бю д же ти. Не ви ко нан ня ви мог
ст. 28 БК Ук раїни, яка містить по ло жен ня про обов’язок оп ри люд ню ва ти інфор -
мацію про бю д жет, вва жається згідно з п. 39 ст. 116 Бю д жет но го ко дек су Ук раїни
по ру шен ням бю д жет но го за ко но дав ст ва. Се ред за ходів впли ву за по ру шен ня бюд -
жет но го за ко но дав ст ва до учас ників бю д жет но го про це су, які по ру ши ли нор ми
ст. 28 БК Ук раїни (оп ри люд нен ня інфор мації про бю д жет), за сто со вується та кий
захід впли ву, як по пе ре д жен ня про не на леж не ви ко нан ня бю д жет но го за ко но дав -
ст ва з ви мо гою що до усу нен ня та ко го по ру шен ня. Ви яв лені по ру шен ня бю д жет -
но го за ко но дав ст ва ма ють бу ти усу нені в строк до 30 ка лен дар них днів19. 

Го ло вною при чи ною ви падків не о публіку ван ня рішень про місцеві бю д же ти
є, на наш по гляд, відсутність у за ко но давстві Ук раїни пра во во го ре гу лю ван ня
відповідаль ності по са до вих осіб, на яких по кла дається обов’язок офіційно го оп -
ри люд нен ня нор ма тив них актів, а та кож кон троль за цим про це сом. До дат ко во
сприяє такій не га тивній си ту ації відсутність у За коні Ук раїни «Про місце ве са мо -
вря ду ван ня в Ук раїні» чітко виз на че но го терміну, про тя гом яко го нор ма тив но-
пра вові ак ти ор ганів місце во го са мо вря ду ван ня після ос та точ но го прий нят тя по -
винні бу ти офіційно оп ри люд нені. Для рішень про місцеві бю д же ти та кий термін
вста нов ле но в БК Ук раїни від 2010 р. Відповідно до ч. 4 ст. 28 БК Ук раїни рішен -
ня про місце вий бю д жет має бу ти оп ри люд не не не пізніше ніж че рез 10 днів з дня
йо го прий нят тя у га зе тах, виз на че них Вер хов ною Ра дою Ав то ном ної Ре с публіки
Крим, відповідни ми місце ви ми ра да ми. Оскільки Ко декс вста нов лює мак си маль -
ну ме жу терміну, місцеві ра ди в своїх рег ла мен тах ма ли пра во закріпи ти термін
опубліку ван ня рівний або мен ший ніж 10 днів. Про те аналіз рег ла ментів місце вих
рад по ка зує, що це пи тан ня або вза галі не вре гу ль о ва но20, або термін, про тя гом
яко го нор ма тив но-пра во вий акт місце во го пред став ниць ко го ор га ну по ви нен бути
опубліко ва ний з мо мен ту прий нят тя, скла дає 10 днів21. То му щоб за побігти
надалі по яві та ких на леж ним чи ном не оп ри люд не них нор ма тив но-пра во вих
актів, зо к ре ма рішень про місцеві бю д же ти, слід, на наш по гляд, на за ко но дав чо -
му рівні закріпи ти чіткий ме ханізм кон тро лю та відповідаль ності відповідних
поса до вих осіб або струк тур них ор ганів місце вих ор ганів, до обов’язків яких
входить оп ри люд нен ня відповідних нор ма тив но-пра во вих актів. 

От же, аналіз ук раїнсько го за ко но дав ст ва та рег ла ментів місце вих рад дає
підста ви кон ста ту ва ти та ке: по-пер ше, не має чітко го нор ма тив но-пра во во го ре гу -
лю ван ня на за ко но дав чо му рівні форм офіційно го оп ри люд нен ня нор ма тив но-
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пра во вих актів місце вих пред став ниць ких ор ганів; по-дру ге, відсут ня єди на рег -
ла мен тація форм і по ряд ку оп ри люд нен ня нор ма тив них рішень місце вих рад у
рег ла мен тах місце вих пред став ниць ких ор ганів. Для вирішен ня вка за них про -
блем, на наш по гляд, до ст. 4 БК Ук раїни та ст. 59 За ко ну Ук раїни «Про місце ве
са мо вря ду ван ня в Ук раїні» слід вне сти зміни і до да ти такі по ло жен ня: 1) оп ри -
люд нен ня нор ма тив но-пра во во го ак та місце во го пред став ниць ко го ор га ну
здійснюється в та ких фор мах: а) для нор ма тив но-пра во вих актів місце вих рад
рес публікансь ко го, об лас но го, рай он но го, місько го та рай он но го в містах рівня –
обов’яз ко ве оп ри люд нен ня шля хом офіційно го опубліку ван ня нор ма тив но-пра во -
во го ак та в офіційно му дру ко ва но му ор гані відповідної місце вої ра ди та на
офіційно му сайті відповідної ра ди в ме режі Інтер нет; б) для нор ма тив но-пра во -
вих актів сільських та се лищ них рад – вивішу ван ня на дошці офіційних ого ло -
шень; 2) офіційне опубліку ван ня нор ма тив но-пра во вих актів місце вих рад ре с -
публікансь ко го, об лас но го, рай он но го, місько го та рай он но го в містах рівня
здійснюється в місце во му офіційно му дру ко ва но му ор гані, на зва яко го вка зується
в рег ла менті відповідної ра ди. По тре бує та кож на за ко но дав чо му рівні закріплен -
ня чіткий ме ханізм кон тро лю та відповідаль ності відповідних по са до вих осіб
місце вих ор ганів, до обов’язків яких вхо дить оп ри люд нен ня нор ма тив но-пра во -
вих актів. Рег ла мен ти місце вих рад по винні місти ти нор му, яка чітко вка зу ва ла б
на термін оп ри люд нен ня прий ня тих нор ма тив но-пра во вих актів. 
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